6 клас І варіант
1.  Яку цифру можна записати замість зірочки в числі 342*, щоб воно було кратне 6?
А. 2            Б. 4            В. 8             Г. 6
2. 
За книжку заплатили 6грн та ще  її вартості. Скільки коштувала книжка?
А.  9грн      Б.  8грн     В. 12грн      Г. 18грн
3. Із табору геологорозвідувальників виїхав всюдихід із швидкістю 30км/год. Через 2год слідом за ним виїхав інший всюдихід. З якою швидкістю він повинен їхати, щоб наздогнати перший всюдихід через 4год після свого від’їзду?
А. 75км/год.     Б. 45км/год.    В. 40 м/год.     Г. 60км/год.
4. 


Розмістіть в порядку зростання числа     
А.  b a c      Б. c b a     В. b c a       Г. c a b
5. 

Розв’язати  рівняння:  .А.       



Б.        В.       Г. 
6. 
Розв’язати рівняння:  
А. 87,588      Б. 83,58      В. 127,732    Г. 122,712
7.  Деяке число збільшили в 3,5 рази, а потім відняли початкове число, після чого вийшло число, яке на 2,55 більше за початкове. Знайти початкове число.
А. 0,728       Б. 2,45      В. 1,7      Г. 1,05
8. 
Обчислити:    
А. 41,06    Б. 2,3      В. 3,02      Г. 0,302




7 клас І варіант  
1. Обчислити:


2. Розв'язати рівняння:
1) 
;
2) 
;
3) 
.
3. Розв'язати задачу:
1) До зниження цін товар коштував 360 грн. Обчисли ціну товару після двох послідовних знижень, якщо перше зниження було на 15 %, а друге на 10%.
2) Радіус одного кола, зображеного на рисунку, дорівнює 9см, а другого 6см. Обчислити площу кільця, утвореного цими   колами.





3)  Один   і той самий шлях моторний човен пройшов за течією річки за 6год і за 10год проти течії річки. Швидкість човна  у стоячій воді 16км ∕год. Знайти швидкість  течії річки.
4. Знайди всі цілі числа,  що задовольняють нерівність






Завдання з математики для вступу до 8 класу
І варіант
1.	Розкласти на множники:
1) а6-а4+2а3+2а2;
2)  х2+3х+2.	
2.	Розв’язати рівняння:
1) (х+2)(х2-2х+4)-х(х-3)(х+3)=26;
2) (х2-4х)+х-4=0;
3) |2х-3|=|6х+1|.	
2. Розв’язати задачу:
Зібраний виноград збирались розкладати в ящики по 9,2кг в кожний. Але замість цих ящиків взяли інші та розклали по 13,2кг в кожний і тоді витратили ящиків на 50 менше, ніж мали витратити. Скільки кілограмів винограду потрібно було розложити?
3. Розв’язати систему рівнянь:


4.  Задати формулою функцію, графіком якої є пряма, що проходить через дві точки: А(1;7), В(-3;-5). При яких значеннях аргументу значення функції дорівнює нулю, більше нуля, менше нуля? 
5. 
Хорда АВ дорівнює 18 см. ОА й ОВ — радіуси кола, причому  АОВ = 90°. Знайдіть відстань від точки О до хорди АВ.









9 клас І частина (5 балів)
Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.


1. Виконайте  дії  .
А) 6·10-15;	 Б) 6·108;	В) 6·10-2;	Г) 6·102.
2.Порівняйте 8,346…  і  8,357…
А) 8,346>8,357;		Б) 8,346=8,357;
В) 8,346 <8,357;		Г) не можна порівняти.
 (
х
-2
-2
у
)3.Графік якої функції зображено на малюнку?



 (
0
)




А) у = 2х;		Б) у = х – 2;		В) у = х – 2;	Г) у = – х.

4.Укажіть допустимі значення змінної х тотожності .
А) усі числа, крім 0;		Б) усі числа крім 1;
В) усі числа;			Г) усі числа, крім 0 і 1.

5.  Скоротіть  дріб  .




А) ;		Б) 10;			В) ;		Г) ·.

ІІ частина (4 бали)
Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Спростіть вираз.

7. Розв’яжіть рівняння  .

ІІІ частина (3 бали)
8. Одна бригада  мала виготовити 120, а  друга – 144  деталі. Перша бригада
    виготовила на 4 деталі більше, ніж друга, і  працювала на 3год менше від
    другої. Скільки деталей виготовляли кожна бригада за одну годину?


10 клас


1.	Довести, що значення виразу не залежить від значень а та в.
2.	Розв’язати рівняння
1. 

2. 
.
3.	Обчислити:

	
4.  В рівнобічній трапеції діагоналі взаємно перпендикулярні. Висота трапеції дорівнює 8см. Знайти периметр трапеції, якщо бічна сторона дорівнює 12см.	
5.	Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, ділить її на відрізки довжиною 18см і 32см. Знайти катети трикутника.
6.	Четвертий член геометричної прогресії (вn) становить 25% від шостого члена цієї прогресії, а сума другого та п’ятого членів прогресії дорівнює 216. Знайти суму перших чотирьох членів прогресії.	






11 клас
1. 
Спростити  .

2. Розв’язати рівняння: 
1. 
;
2. 
 .

3. Розв’язати нерівність:
1. 
 
2. 

4. Точки А, В, С і D не лежать в одній площині. Доведіть, що пряма, яка проходить через середини відрізків DA і DB, паралельна площині ABC.

5. 
SC – перпендикуляр до площини прямокутного трикутника ABC (B=90°). Знайдіть відстань від точки S до прямої АВ, якщо АС = 13см, АВ =5см, SC = 16см.
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